Anbefaling fra Skejby Sygehus:
De to store serviceafdelinger, Klinisk Biokemisk Afdeling (KBA) og Klinisk Immunologisk Afdeling (KIA) på Skejby Sygehus har i 2005 gennemført et stresskursus for alle funktionsledere. Kursusleder og instruktør var Poul Langagergaard, L*Profil – for bedre lederskab. Kurset var opdelt med en hel dag – hjemmeopgaver – og en halv dag nogle måneder senere. Ved afslutningen af forløbet kunne vi konstatere, at de ca. 20 lederes samlede stress-mængde var reduceret med i gennemsnit 36%.
Ledende bioanalytiker, Bodil Graugaard, Klinisk Immunologisk Afdeling, Skejby Sygehus siger i den forbindelse:

- Da en del af funktionslederne følte sig stressede uden at opgavemængden egentlig var blevet større, besluttede vi at bringe stress i fokus. Til denne "rejse" gennem stressens mysterier og håndtering valgte vi at gøre brug af konsulent Poul Langagergaard.

- Allerede i planlægningsfasen gjorde Poul Langagergaard alle deltagere til en aktiv del af processen. Netop kravet til aktiv deltagelse af den enkelte har nok i virkeligheden gjort "stressrejsen" til en positiv og god oplevelse. Der blev stillet krav til deltagerne i forhold til formulering af en handleplan, og deltagerne var dermed selv ansvarlige for at vende negativ stress til positiv stress.  

- Det var en fornøjelse at opleve, at vi ved "rejsens" afslutning d. 3. oktober 2005 blev præsenteret for resultatet af deltagernes stress-test og kunne konstatere, at de mest belastede funktionsledere nu lå på et helt andet og acceptabelt niveau i stress-testen.  

- Der er ingen tvivl om, at det anvendte undervisningsmateriale og undervisningsformen har resulteret i "AHA"- oplevelser, hvor funktionslederne pludselig har fået en viden, som har kunnet bruges til vende negativt til positivt. 

- Det var nødvendigt med en planlagt opfølgningsdag for at sikre, at den tilførte viden fra første kursus ikke blot blev lagt på hylden. Det sikrede en fastholdelse og en aktiv handling for at opnå målet for den enkelte.

- Det var af overordentlig stor betydning, at Poul Langagergaard holdt fast i kravet og sikrede sig, at gruppen kunne sige "vi vil det her!" 

- I vores kursussituation drejede det sig om viljen til ledelse og accepten af mindre tid til faglighed. 

- Jeg kan hermed anbefale brugen af Poul Langagergaard som konsulent ved gennemførelse af stresskurser, slutter Bodil Graugaard.
