Fyraftensmøde om stresshåndtering i Brovst Kommune
11. november 2005 kl. 12.00 – 16.00

i Brovst Kommune, Rådhuset

46 deltagere.

COK – Nordjylland (www.cok.dk) stod for arrangementet, som blev gennemført af ledelsesrådgiver Poul Langagergaard, L*Profil – for bedre lederskab, www.lprofil.dk.

Kommunaldirektør C. S. Bauditz og tillidsrepræsentant Mariann Madsen, begge Brovst Kommune, giver følgende testimonial fra dette arrangement:

”Det var et yderst positivt arrangement, hvor det lykkedes for Poul Langagergaard og få den ønskede dialog med vort personale! Dialogen mellem foredragsholder og de tilmeldte er efter mine begreber væsentlig for et godt forløb.

Udover denne positive afvikling af forløbet var indholdet rigtig godt. Der blev sat focus på stress både positiv og negativt stress, men også forskellen på hvad er stress og hvad er manglende planlægning. Der var bud på håndtering af stress,  hvad der giver stress og hvordan det forebygges og meget andet i relation til stress, som er aktuelt i en meget travl hverdag.

Det var en kort version - men jeg kan roligt anbefale kurset til øvrige. Jeg tror det er en fordel, at det er en homogen enhed - som et rådhuspersonale - og ikke en blandet deltagerkreds fra flere arbejdspladser/kommuner.” 

(C.S. Bauditz)
”Vi havde glæden af at høre en jordnær foredragsholder, der forstod at gøre et egentlig meget svært og svævende emne mere forståeligt og rammende for ens egen situation. 
Som mange har udtalt, så var det et virkelig godt, indholdsrigt og et aktuelt tema, som trænger til at blive bragt frem i lyset, så vi ved hvordan vi skal forholde os, hvis det en dag ikke bare "rammer" naboen! 

Foredragsholderen var utrolig engageret, hvilket var smittende, så de 4 timer fløj bare af sted.

Det kan varmt anbefales at få afholdt sådan et arrangement på andre arbejdspladser, så vi kan være bedre rustet til at værne om os selv og vores kollegaer, da den næste tid p.g.a. sammenlægninger jo nok ikke bliver mindre stresset end vores hverdag er i dag. Så pas på hinanden og få gjort denne stress-håndtering til andet end tabu!!" 

(Mariann Madsen)
